



回民小学小记者站专版

致敬最美劳动者

本报小记者(回民小学3年级1班) 曹熙岩

当我们在享受幸福平静的生活时,总有人冒着狂风暴雨默默付出。他们是谁呢?就是那些最可爱的白衣天使。

近日,我参加了一次特别有意义的小记者活动——向劳动者献花。当我把手中的鲜花献给医务工作者时,心情格外激动。疫情期间,是他们用自己坚强的意志和辛苦的付出帮我们躲过病魔的攻击。

当疫情暴发,病毒扩散,每个人都处在感染的风险中,很多医务工作者也被感染甚

至失去了生命。

在这万分危急的时刻,在党和政府的领导下,无数医生和护士冒着生命危险,穿着厚重的防护服,奔走在各个小区。哪里有危险,哪里就有他们。他们的无畏值得我们尊敬,他们的意志值得我们尊敬,他们在默默地守护我们的健康。

当他们手捧鲜花时,我激动得热泪盈眶。我真想大声地呼喊:“最美的劳动者们,你们辛苦了!”

(指导老师:赵艳)

向劳动者献花

本报小记者(回民小学3年级2班) 翟延妮

近日,我参加了学校组织的小记者活动——向劳动者献花。我把鲜花送给了清洁工人。

每天清晨,在我们还沉浸在睡梦中时,清洁工人已经早早地来到自己的岗位上,扫马路,收垃圾,让整座城市焕然一新。有时,他们还要冒着风雨或冰雪打扫卫生、清除积雪,只为了让我们能拥有一个良好的城市环境。

除了清洁工人,我们身边还有许多默默付出的劳动者。比如建筑工人,即使是严

寒酷暑,他们仍辛辛苦苦地在一砖一瓦地建造高楼大厦。

再比如我们敬爱的老师,是他们用自己的知识与耐心将我们送入知识的殿堂,为我们打开成功之门。

还有白衣天使,在疫情期间,他们日夜不休,只为早日把新冠病毒赶走。他们每天穿着厚重的防护服,把所有的苦累咽进自己肚子里……

劳动创造了美好的世界,劳动者是我崇拜的人。

(指导老师:张颖)

校长寄语



回民小学在“以人为本,和合共生”的核心理念引领下,以铸牢中华民族共同体意识为主线,打造了闪亮的民族团结教育品牌。让我们为明天思考,为将来设计,为学生的终身负责,塑和合文化,建和谐校园,育和爱新人;培养具有民族情怀、和爱品质、世界眼光的合格建设者和可靠接班人!

——回民小学校长
智慧

成长路上,感恩有您

本报小记者(回民小学6年级2班) 代明泽

闪耀的警徽,标注神圣的使命;金色的盾牌,见证无悔的坚守。不论是烈日炎炎,还是风霜雨雪,总有他们忙碌的身影。他们是城市的守护天使,是城市里一道靓丽的风景,给我们的生活带来安逸、祥和。他们就是人民警察。

近日,我作为一名晚报小记者,去采访了我最敬佩的民警叔叔。

我们怀着激动且忐忑的心情走进派出所,民警叔叔热情地接待了我们。民警叔叔先带我们参观了调解室,又给我们讲了一些安全知识。我听得津津有味,慢慢地也摒弃了紧张的心情。

我们将民警叔叔围在中间,七嘴八舌地提问题。当了解到他们平常还要坚持训练时,我们才知道“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”的含义。汗水的背后是他们多年苦练的扎实基本功,那一面面随风飘动的

锦旗,是他们将青春挥洒在工作中,无怨无悔、默默奉献的见证。

我们还看到了民警叔叔每次出警时都会带上的炫酷装备,比如:手铐、催泪喷射器、警棍、强光手电等。

在惊叹于民警叔叔们帅气的外表之余,我们也感受到了他们工作的伟大。他们是和平年代最危险而又神圣的职业,他们用热血和忠诚,编织了千家万户的幸福和美满;用自己的赤子情怀,守卫着这一方土地的繁荣昌盛。

一身正气,为人民服务;满怀热血,书写传奇人生。他们肩上那一枚枚徽章,是荣誉,更是责任。

我暗暗下定决心,将来要成为像警察叔叔那样优秀的人,像他们一样英勇无畏,像他们一样全心全意为人民服务。

(指导老师:李彬)

平凡中 显伟大

本报小记者(回民小学4年级1班) 任润涛

近日,在老师的带领下,我们小记者走访了市场派出所、运河社区、医院等场所,接触到了各行各业的劳动者。他们在平凡的岗位上所彰显出的敬业与责任,让我敬佩不已。

人民警察是我们的安全卫士。社区民警邵龙就是其中一员,他在平凡的岗位上默默奉献着。熠熠警徽守护着万家灯火,一抹藏蓝维护着平安喜乐。

通过采访及进一步的了解,我不禁感叹,人民警察并不是一个离我们非常遥远的职业,民警叔叔默默地守护在人民群众身边,为我们的安全保驾护航。

民警叔叔守护我们的平安,同样,社区工作者也在自己的岗位上兢兢业业地工作着。我们了解到,社区工作是服务群众的,工作繁杂,这就要求社区工作人员对待每一位来办事的居民都要热情接待,耐心讲解。要有奉献精神,真诚、耐心地对待每一个人、每一件事,要把居民的事当成自己的事来办。

通过这次活动,我深深地感受到:虽然他们的职业各不相同,但他们都在自己的岗位上努力奋斗、辛勤付出,为我们的生活、为社会大家庭贡献着力量,创造着幸福美好的新生活。每一位劳动者都是平凡的,但又是伟大的。在这里,我要向最美劳动者致敬。

(指导老师:张静)



采访民警叔叔

劳动最美

本报小记者(回民小学3年级2班) 何芮涵

劳动最伟大,劳动创造了世界上最重要、最美好的东西,劳动最美。

近日,我参加了一次特别的晚报小记者活动——向劳动者献花。虽然天气阴沉沉的,但是我的心里是火热的。

第一站,我们来到公交站。公交车司机开着公交车,看起来很威风。他们的工作却非常辛苦,无论是严寒还是酷暑,不管是刮风还是下雨,他们每天天不亮就走出家门去上班了。

为了保证乘客安全,让每一辆公交车准时准点,他们必须注意力高度集中,不能有一

丝一分的分神。公交车到达站牌的那一刻,我们马上将鲜花献给司机叔叔。司机叔叔用暖心的微笑回应我们后,马上又回到了他的工作岗位上。

第二站,我们来到交警叔叔身边。一年四季里,每一个交通高峰,他们都会坚守在自己的岗位上。我感觉他们有使不完的力气,我十分敬佩他们。我们也把鲜花送给了他们。

我们还去了卫生服务站、派出所等好多地方,把手里的鲜花送给那些可爱的劳动者。我也暗自下定决心:要做一个热爱劳动的人。

(指导老师:张颖)



给公交车司机叔叔献花

谢谢你们的付出

本报小记者(回民小学4年级1班) 刘五妹

近日,我参加了向劳动者献花的小记者活动。

他们非常普通,几乎每天都能见到他们忙碌的身影,但却很少有人注意过他们。他们穿着橙色的坎肩,拿着扫把和簸箕。每天清晨,当我们还躺在温暖的被窝里的时候,他们就已经开始给我们的城市“梳洗打扮”,为的是让城市以最美丽的面貌呈现现在我们面前。没错,他们就是清洁工人。

有个别人会嫌弃他们,无视他们。而我却觉得他们是最值得我们尊敬的人。他们手中的扫把如同利剑,垃圾如同怪物,他们每天用

这把“利剑”把城市里的“怪物”逐一击败。他们是不是很厉害?

当有人问我们长大了想做什么的时候,我想没有一个人会说自己想成为一名环卫工人吧!但我却觉得这个职业很光荣、很重要。环卫工人在保护着我们赖以生存的环境,难道不光荣吗?

虽然他们默默无闻,但在在我心中,他们就是“超级英雄”。如果让我对这个“超级英雄”说句话,我会说:“谢谢你们擦亮我们的城市,谢谢你们保护我们的环境,谢谢你们默默无闻地付出。”

(指导老师:张璐)

本版摄影 孙洪敏 张静



留住这一刻